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Decisão do Supremo sobre patentes
 pode melhorar acesso a medicamentos

Nesta semana, o STF (Su-
premo Tribunal Federal) pode to-
mar uma decisão que vai melhorar 
o acesso a medicamentos no Brasil, 
removendo um artigo da Lei de Pa-
tentes que vem sendo usado para 
manter preços altos artificialmente 
por longos períodos, prejudicando 
consumidores e onerando o sistema 
de saúde.

Os ministros da Corte vão 
analisar a constitucionalidade do 
parágrafo único do Artigo 40 da lei 
de propriedade intelectual brasilei-
ra, que permite a prorrogação auto-
mática de patentes além do padrão 
adotado pela OMC (Organização 
Mundial do Comércio). Médicos 
Sem Fronteiras (MSF) acredita que 
se o item for considerado inconsti-
tucional e retirado, isso representará 
uma importante ação do Judiciário 
brasileiro no sentido de proteger o 
acesso a remédios a toda a popula-
ção e impedir práticas abusivas. A 
medida é especialmente importante 
para permitir acesso a potenciais tra-
tamentos que estão sendo desenvol-
vidos contra a COVID-19.

O Brasil adotou a regra de 
extensão de patentes em sua lei de 
propriedade intelectual, de 1996, 
levando a extensões automáticas e 
ilimitadas, além do padrão adotado 
pela OMC no acordo sobre proprie-
dade intelectual, conhecido como 
TRIPS. Esse acordo permite que pa-
tentes vigorem por 20 anos a partir 
da data em que o pedido de patente 
é formalizado.

Além de conceder a paten-
te pelo período mínimo de 20 anos 
após a requisição, a provisão na lei 
brasileira garante um adicional mí-
nimo de 10 anos de proteção paten-

tária a partir do momento em que a 
patente é concedida. Como o perío-
do de análise de pedido de patentes 
costuma levar mais de 10 anos no 
Brasil, as corporações farmacêuti-
cas detentoras de patentes atualmen-
te se beneficiam da lei, conseguindo 
prolongar seu monopólio e cobrar 
preços artificialmente altos, além 
de bloquear o acesso a alternativas 
mais acessíveis.

Atualmente, mais de 70% 
de patentes farmacêuticas já conce-
didas vão durar mais de 20 anos, e 
mais de 80% das patentes farmacêu-
ticas pendentes de análise podem ir 
pelo mesmo caminho.

Como resultado dessa provi-
são, a produção de vários medica-
mentos que podem salvar vidas está 
sob monopólio no Brasil, com pre-
ços várias vezes superiores aos valo-
res internacionais de referência. Isso 
inclui o raltegravir, para tratamento 
de HIV/Aids, a liraglutida, para dia-
betes, e o tocilizumabe, para artrite 
reumatoide e, potencialmente, CO-
VID-19. A Bedaquilina, que será a 
base de uma nova geração de trata-
mentos contra tuberculose resistente 
a medicamentos, seguirá sob mono-
pólio no Brasil até 2028, enquanto 
em outros países sua patente expira-
rá em 2023.

“A norma de extensão de pa-
tentes ameaça a sustentabilidade do 
Sistema público de saúde brasileiro, 
do qual a maioria dos brasileiros 
depende para cuidar de sua saúde 
e até mesmo para sobreviver”, dis-
se Felipe Carvalho, coordenador 
da Campanha de Acesso de MSF 
no Brasil. “Se considerar essa pro-
visão inconstitucional, o Supremo 
pode garantir a disponibilidade não 

apenas de medicamentos necessá-
rios neste momento no combate a 
tantas doenças letais, mas também 
proteger o acesso futuro a tratamen-
tos potenciais usados no combate 
à pandemia de COVID-19. Espe-
ramos que nosso sistema jurídico 
tome a decisão correta e demonstre 
que prioriza a saúde da população a 
despeito de interesses financeiros de 
corporações.”

Há mais de uma década, 
MSF tem chamado a atenção para 
os impactos negativos de provisões 
de propriedade no acesso a medica-
mentos em legislações nacionais e 
acordos de livre comércio.

Um estudo de MSF sobre o 
impacto de Certificados de Prote-
ção Suplementar (SPC, na sigla em 
inglês), um mecanismo semelhante 
às extensões dos prazos de paten-
tes, sobre acesso a medicamentos 
na União Europeia mostrou que a 
indústria farmacêutica não necessi-
ta dos anos adicionais de monopólio 
para reaver os investimentos supos-
tamente feitos em pesquisa e desen-
volvimento (P&D). Na verdade, as 
extensões das patentes tiveram o 
efeito de manter preços de medica-
mentos elevados e restringir a com-
petição.   

“Vimos de perto como a Pro-
dução de genéricos permitiu uma 
forte redução nos preços de medica-
mentos para HIV e o papel essencial 
exercido por países como o Brasil 
em ampliar o acesso aos tratamen-
tos”, afirmou Antonio Flores, mé-
dico infectologista de MSF-Brasil. 
“Mas os preços de novos tratamentos 
capazes de salvar vidas – incluindo 
medicamentos de terceira linha para 
o HIV, e tratamentos contra tubercu-
lose, câncer e muitas outras doenças 
– estão subindo rapidamente. Se as 
empresas farmacêuticas continua-
rem tendo permissão para prolongar 
seus monopólios sem restrição, tra-
tamentos que salvam vidas perma-
necerão inacessíveis para milhões 

de pessoas que precisam deles.”

Nas últimas décadas, o Bra-
sil teve um papel de liderança em 
agendas importantes de saúde, in-
cluindo a declaração sobre proprie-
dade intelectual feita na Rodada 
Doha da OMC, em 2001, que cha-
mou a atenção para a necessidade 
de melhorar o acesso a medicamen-
tos e de tratar da questão das bar-
reiras originadas a partir de siste-
mas de patente disfuncionais. Uma 
decisão do Supremo brasileiro de 
remover essa provisão ilegal não 
apenas vai reforçar os compromis-
sos internacionais do Brasil, mas 
também facilitar o cumprimento de 
obrigações domésticas da agenda 
de diretos humanos relacionadas ao 
direito à saúde. Um veredito consi-
derando o disposto inconstitucional 
também vai fomentar um ambiente 
mais propício à inovação, ao desen-
corajar o uso excessivo de estraté-
gias de patenteamento e aumentar 
o volume de conhecimentos em do-
mínio público.

A decisão também signifi-
cará um precedente positivo para 
outros países que atualmente estão 
reformulando suas leis de patente, 
como a África do Sul.

“Muitos de nós em todo o 
mundo aguardamos ansiosamen-
te esta decisão crucial da Suprema 
Corte brasileira”, disse Kate Stege-
man, Coordenadora de Advocacy 
da Campanha de Acesso de MSF 
na África do Sul. “No momento em 
que o governo sul-africano ainda 
tem de finalizar emendas essenciais 
à nossa lei de patentes, que no mo-
mento ainda carece de salvaguardas 
adequadas à saúde pública, esta de-
cisão no Brasil poderia servir como 
um forte estímulo para muitos de 
nós que também clamamos pela re-
forma na lei de patentes. A retirada 
desta medida nociva será uma gran-
de vitória para o acesso da popula-
ção a medicamentos na África do 
Sul e em todo o mundo.”
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Estudantes de Administração podem 
concorrer a bolsas de estudos 

parciais na Europa

Assista todos os dias o Jornal da 8 com 
transmissão ao vivo dos estudios da Rádio 

Antena 8 FM e o programa Edelson Moura na TV
www.caraguatv.com.br

Sabemos que a 
pandemia mudou bas-
tante o mercado de tra-
balho, exigindo do pro-
fissional cada vez mais 
habilidades e compe-
tências que diferenciem 
seu currículo. 

Sabendo dessa 
realidade, a escola de 
negócios IBS Americas, 
que atua há 18 anos em 
conjunto com diversas 
universidades dos Es-
tados Unidos e Europa, 
disponibilizará bolsas 
de estudo parciais para 
jovens profissionais 
brasileiros em seus cur-
sos de 2022. 

Neste mês, foi 
aberto o processo sele-
tivo para a CUOA Bu-
siness School e, como 
já de costume, gostarí-
amos que essa oportu-
nidade fosse divulgada 
por vocês. 

A CUOA Busi-
ness School é uma das 
mais importantes es-
colas de negócio da 
Europa. Fundada em 
1957, seu campus está 
localizado na Itália, em 
um dos principais polos 
econômicos e de negó-
cios da Europa. A insti-
tuição de ensino italiana 
iniciou o processo sele-
tivo de bolsas de estudo 
para graduandos e jo-
vens profissionais.

Os programas têm 
duração de 3 semanas e 
são realizados nos me-
ses de janeiro ou julho, 
de 2022 ou 2023. As au-

las são 100% em inglês, 
ministradas por profes-
sores PhDs e renoma-
dos especialistas em 
suas áreas de atuação.

A iniciativa é em 
parceria com a Escola 
de Negócios brasileira 
IBS Americas. O be-
nefício da bolsa é de 
€2.810 (R$ 18.540) e 
cobre 50% sobre o in-
vestimento em um dos 
quatro programas da 
instituição, todos vol-
tados para a área da 
Administração. O saldo 
pode ser parcelado em 
até 16x sem juros.

Programas oferecidos

Business Strategy & 
Marketing Management
Creativity, Innovation 
& Entrepreneurship
International Manage-
ment & Leadership
Operations, Logistics & 
Lean Management

Visitas a empresas

Para uma experi-
ência ainda mais com-
pleta, além do contato 
com a teoria, estudos 
de casos e trabalhos em 
grupo passados em aula, 
os alunos também visi-

tarão empresas locais, 
onde terão a oportuni-
dade de conversar com 
os executivos europeus 
e conhecer de perto a 
realidade de negócios 
do país.

Os programas 
também oferecem visi-
tas opcionais ao Fashion 
District de Milão e as se-
des da ONU (Organiza-
ção das Nações Unidas) 
e da OMC (Organização 
Mundial do Comércio), 
ambas localizadas em 
Genebra, na Suíça.

Como se candidatar
 a uma bolsa de estudo

Para participar 
do processo seletivo, o 
candidato deve clicar no 
link da instituição, esco-
lher o programa deseja-
do e enviar o Applica-
tion Form. Após o envio 
do formulário, o retorno 
sobre a aprovação da 
bolsa será feito via e-
-mail ou telefone, no 
prazo de duas semanas. 
As candidaturas devem 
ser realizadas até 30/04.

Em caso de dúvi-
das, é possível contatar 
a equipe pelo e-mail 
info@ibs-amer icas .
com.

SP bate 38,2 mi de doses entregues 
ao Brasil, mais de três vezes o que 

a Alemanha vacinou
O Governador 

João Doria acompa-
nhou nesta quarta-feira 
(7) a liberação de mais 
1 milhão de doses da 
vacina do Instituto Bu-
tantan contra o corona-
vírus para uso em todo 
o país. Já foram entre-
gues 38,2 milhões ao 
PNI (Programa Nacio-
nal de Imunizações), 
das quais 2 milhões 
apenas nesta semana.

“O Governo do 
Estado de São Paulo e 
o Instituto Butantan en-
tregam ao Brasil mais 
um milhão de doses 
da vacina; a vacina do 
Butantan, a vacina de 
São Paulo, a vacina do 
Brasil. Agora, 38,2 mi-
lhões de doses já entre-
gues para o Ministério 
da Saúde, para o PNI, 
para a imunização dos 
brasileiros”, destacou o 
Governador João Do-
ria.

Para efeito de 
comparação, o total de 
doses entregues até o 
momento pelo Instituto 

Butantan é mais de três 
vezes o que a Alemanha 
vacinou. Até o momen-
to, foram vacinados 10 
milhões de alemães, 
de acordo com o últi-
mo balanço do site Our 
World in Data (http://
ourworldindata.org/
covid-vaccinations).

O total de 38,2 
milhões de doses já 
entregues pelo IB cor-
responde a 83% das 46 
milhões de doses acor-
dadas até 30/4 com o 
Ministério da Saúde. 
Em março foram dis-

ponibilizadas pelo Bu-
tantan 22,7 milhões de 
doses. Em fevereiro, 
4,85 milhões e, em ja-
neiro, 8,7 milhões de 
unidades.

O Butantan ainda 
trabalha para entregar 
outras 54 milhões de 
doses para vacinação 
dos brasileiros até o 
dia 30 de agosto, tota-
lizando 100 milhões de 
unidades. Atualmente, 
85% das vacinas dispo-
níveis no país contra a 
COVID-19 são do Bu-
tantan.
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Turismo em Maresias: restaurantes 
reabrem com capacidade reduzida

De acordo com 
decreto da Prefeitura de 
São Sebastião assina-
do no último dia 05, os 
restaurantes da cidade, 
o que inclui a Praia de 
Maresias, já estão auto-
rizados a retomar as ati-
vidades. Os empreendi-
mentos podem funcionar 
com até 50% da capaci-
dade e até às 20h. Hotéis 
e pousadas seguem aber-
tos, já que são serviços 
essenciais, e a ocupação 
máxima permitida pas-
sou de 40% para 50% do 
total de leitos.

Segundo o pre-
sidente da Associação 
de Pousadas e Hotéis, 
Bares e Restaurantes de 
Maresias (APHMBR), 
André Teston, o novo 
decreto “representa um 
marco importante para 
mais uma vez tentarmos 
uma retomada segura e 
consciente por parte dos 
empresários, que sempre 
aderiram aos protoco-
los sanitários vigentes. 
Também esperamos bom 
senso dos turistas e da 
população, para que não 
tenhamos que regredir 
novamente.”

Com forte atuação 
da APHMBR na promo-
ção de um turismo res-
ponsável e consciente, 
o comércio de Maresias 
manteve o compromis-
so de seguir as devidas 
normas sanitárias, pre-
zando pela vida de co-
laboradores e clientes. 
A APHMBR também 
mantém diálogo direto 
com a prefeitura, para 
levar às autoridades mu-
nicipais as demandas de 
seus associados. Com a 

reabertura dos restauran-
tes, a experiência do tu-
rista fica mais completa, 
o que ajuda na ocupação 
hoteleira.

Em São Sebastião, 
as praias estão abertas, 
porém apenas para a 
prática de esporte indivi-
dual, sem o uso de cadei-
ras, guarda-sóis, caixas 
de som e similares. Fes-
tas, casamentos ou qual-
quer outro evento estão 
proibidos. Com o fim 
do mega feriado de São 
Paulo, as barreiras sani-
tárias em São Sebastião 
foram suspensas.

Sobre a APHMBR 

(Associação de Pousadas 
e Hotéis, Bares e Restau-
rantes de Maresias)

Com 41 associa-
dos, a Associação de 
Pousadas e Hotéis, Bares 
e Restaurantes de Mare-
sias reúne empresários e 
comerciantes locais de 
diversos ramos, como 
hotelaria e gastronomia, 
com o objetivo de traba-
lhar a imagem do bairro, 
otimizar compras e ne-
gociações dos associa-
dos, fomentar eventos 
locais e intervir em bus-
ca de melhorias para a 
praia. Mais informações 
em: praiademaresias.
com.br
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Alberto Macedo, um dos técnicos responsáveis pela Proposta SIMPLIFICA JÁ 
para Reforma Tributária, desmistifica as reformas de IBS

Com a abrangência cada vez 
maior de adesão ao projeto de re-
forma tributária SIMPLIFICA JÁ, 
Emenda Substitutiva Global no 144 
à PEC no 110 que tramita, hoje, no 
Congresso Nacional, não faltam opi-
niões, de todos os lados, contra e a 
favor da simplificação da Reforma 
Tributária. Por isso, no texto abaixo, 
Alberto Macedo desmistifica as re-
formas que contemplam o IBS.

Um dos mais importantes pon-
tos a destacar, antes de começar a 
falar sobre os mitos que envolvem a 
Reforma tributária é a de que o Bra-
sil é reconhecido pela complexidade 
de seu sistema de tributação, lembra 
Alberto Macedo, Doutor em Direito 
Econômico, Financeiro e Tributá-
rio pela USP, Consultor Técnico da 
ANAFISCO e Professor do Insper, 
integrante do comitê de criação da 
proposta SIMPLIFICA JÁ, que bate 
de frente com essa complexidade, 
como expõe no próprio nome.

O Imposto sobre Bens e Servi-
ços (IBS), que foi proposto pelo Cen-
tro de Cidadania Fiscal (CCiF) e está 
em trâmite no Congresso Nacional, 
surgiu como uma proposta de subs-
tituir cinco tributos atuais por apenas 
um, ou seja, PIS, Cofins, IPI, ICMS 
e ISS seriam unificados no IBS. Para 
quem não está familiarizado com as 
propostas vigentes, pode parecer uma 
boa ideia. Por isso, Alberto aproveita 
a ocasião para desmistificar algumas 
das soluções propostas com o IBS, 
veja:

Mito - O sistema tributário é 
um caos por causa da separação da 
tributação do consumo em vários tri-
butos dos 3 entes federativos (União, 
Estados e Municípios)

Isto não é verdade. Lembremos 
que, segundo os industriais, em pes-
quisa da CNI realizada em 2019, o 
ICMS é, para 42% dos respondentes, 
o tributo que mais atrapalha a com-
petitividade no Brasil, sobre o qual 

podemos destacar sua dificuldade de 
apuração para os contribuintes nas 
operações interestaduais por conta de 
27 legislações diversas, não integra-
ção de sistemas de apuração entre os 
Estados, mitigação do crédito finan-
ceiro e não devolução dos créditos 
de forma tempestiva, ou glosa dos 
mesmos, e a verdadeira guerra fiscal 
generalizada no país.

A PIS COFINS não cumula-
tiva, com a questão do conceito de 
insumo é o segundo pior tributo (a 
rigor, são dois tributos idênticos, por 
isso pronunciados em conjunto), se-
gundo a mesma pesquisa, para 16% 
dos respondentes. Em sexto lugar, 
depois das contribuições previdenci-
árias (16%), IRPJ/CSLL (7%) e IPI 
(5%), aparece o ISS, com 1%.

Conclui-se que a separação dos 
tributos entre os entes não é o que traz 
os problemas para o sistema tributá-
rio, e sim os problemas específicos 
dos tributos per si. E, considerando o 
pacto federativo, esses problemas de-
vem ser atacados um a um. A junção 
desses tributos num IBS amplo trará 
novos e potencializados problemas, 
não só por ser um tributo intrinse-
camente complexo, por ser não, mas 
acrescentado por um novo ingredien-
te, o compartilhamento de sua com-
petência tributária, o que acarretará 
complexidades extras, não só em 
operações interestaduais, como acon-
tece hoje com o ICMS, mas também 
em operações intermunicipais.

Mito - O IVA, porque utilizado 
em mais de 160 países, é a solução 
para a retomada do crescimento eco-
nômico do Brasil

Os países ricos que utilizam 
IVA não são ricos porque utilizam 
IVA. Os EUA, país rico continental 
e federação, por exemplo, não tem 
IVA. Utilizar IVA não é sinônimo de 
crescimento econômico. E no Brasil, 
porque teria que ser compartilhado 
entre os três entes da federação, traria 

mais problemas que soluções.

Aliás, o Brasil tem seu IVA, o 
ICMS, que é um imposto sobre valor 
agregado, mas que nasceu bem estru-
turado, na década de 60, sendo o país 
um dos pioneiros em sua implanta-
ção, mas que foi sendo deturpado ao 
longo do tempo, particularmente a 
partir da década de 80. Então, há que 
corrigir seus problemas, e não juntá-
-lo a outros tributos, de outros entes 
federativos, o que trará mais comple-
xidade ainda para a tributação sobre 
o consumo no Brasil.

Mito - O ICMS, assim como o 
ISS, é um imposto anacrônico, tendo 
que ser substituído pelo IVA, que é 
moderno.

O ICMS é um IVA, então não 
é anacrônico. Apenas a tributação 
de bens e serviços foi separada no 
Brasil, tributando o ICMS mercado-
rias (além dos serviços de transporte 
intermunicipal e de comunicação, e 
energia elétrica) e o ISS os demais 
serviços (exceto os serviços finan-
ceiros, tributados pelo IOF). E os 
problemas de ICMS, que têm que 
ser corrigidos, seriam ainda piores 
em um eventual IVA amplo (juntan-
do-se outros tributos) por agregar 
os demais serviços, trazendo maior 
complexidade de controle (por se-
rem bens imateriais, não sujeitos a 
estoque). A tributação do consumo 
de mercadorias responde por 77% do 
total da arrecadação da tributação de 
bens e serviços no Brasil. Mais um 
motivo para não dizer que o ICMS é 
um tributo ultrapassado.

Mito  - Na economia digital, 
está cada vez mais difícil saber a se-
paração do que é mercadoria e do que 
é serviço. Por isso a necessidade de 
juntar ICMS e ISS

Assim como em qualquer outra 
zona fronteiriça, que sempre ocorre 
no direito, os conflitos entre ICMS e 
ISS são pontuais. Só para se ter uma 
ideia, o mercado de computação em 
nuvem, com IaaS (Infrastructure as a 
Service), PaaS (Plataform as a Servi-
ce) e SaaS (Software as a Service), 
nos dois primeiros (que basicamente 
abrangem armazenamento e proces-
samento de dados) nunca houve dis-
cussão sobre se incide ISS ou ICMS, 
sendo claramente sujeitos ao ISS. O 
terceiro (SaaS), apesar de tranqui-
lo entendimento pela incidência do 
ISS, os Estados tentaram construir 
interpretação criativa dizendo que o 
licenciamento de software, que é a 
essência da atividade, tratar-se-ia de 
mercadoria digital. Tal tentativa de 
usurpação da competência dos Muni-
cípios foi resolvida no STF em 2021, 
decidindo-se pelo correto: a incidên-
cia do ISS, inclusive já previsto em 
lei complementar.

Essas três atividades respon-
dem por R$ 6,3 bilhões no mercado 
brasileiro de economia digital, o que 
corresponde a 7% desse mercado 
(considerando IaaS, PaaS, SaaS, IoT, 
Streaming e Marketplace), e não es-
tão em discussão mais sobre confli-
tos. Outro exemplo da economia di-
gital, marketplace, que responde por 
61% desse mercado, não apresenta 
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discussão sobre incidência do ISS 
(que tributa o valor da intermedia-
ção) e o ICMS (que tributa as merca-
dorias vendidas neste mercado).

Mito - A economia de merca-
dorias está caindo, e a de serviços 
está subindo. Por isso a necessidade 
de serem revistas as competências 
tributárias entre Estados e Municí-
pios, em favor dos Estados.

O comércio de bens cresce, só 
não cresce tanto quanto o comércio 
de serviços. O ICMS teve, de 2005 a 
2018, 57% de crescimento real, o que 
corrobora o afirmado. Entre a cesta 
de bens tributados pelo ICMS está 
a energia elétrica, que responde por 
aproximadamente 16% da arreca-
dação do ICMS, e por óbvio, com o 
crescimento da economia, a demanda 
só tende a crescer.

O mesmo acontece com os ser-
viços de comunicação, que são, além 
da internet, a base para a economia 
digital, que já respondem por mais 
de 8% da arrecadação do ICMS. E 
as mercadorias, principal base tribu-
tada pelo ICMS, representam, inclu-
so combustíveis, aproximadamente 

73% da arrecadação do ICMS.

Mito – A cumulatividade do 
ISS está emperrando o crescimento 
das exportações dos produtos indus-
trializados.

O ISS é um imposto que, ape-
sar de ser cumulativo, tem alíquota 
máxima baixa e simplicidade de apu-
ração. Por isso, quando os industriais 
foram perguntados, em pesquisa da 
CNI em 2019, qual tributo que causa 
impacto mais negativo sobre a com-
petitividade, apenas 1% respondeu o 
ISS; enquanto 42% respondeu ICMS. 
Ou seja, ainda que o ISS dos serviços 
tomados pela indústria não possa ser 
usado como crédito, não se apresenta 
como problema para a atividade in-
dustrial.

Seria até estranho afirmar que o 
ISS, cuja arrecadação anual é de apro-
ximadamente R$ 70 bilhões (menos 
de 1% do PIB), estaria atrapalhando 
o crescimento econômico, com um 
PIB da ordem de R$ 7,4 trilhões. O 
real problema está no ICMS e na PIS 
COFINS não cumulativa. Tendo am-
bos alíquotas muito mais elevadas, a 
mitigação de seus créditos tem im-

pacto muito maior, tornando-os mais 
cumulativos do que o ISS.

Mito  - A neutralidade é o úni-
co princípio a ser perseguido na tri-
butação do consumo. Ou: o imposto 
não cumulativo é de simples apura-
ção e controle.

Há um verdadeiro trade-off 
entre um tributo não cumulativo de 
alíquota elevada e complexidade de 
apuração, e um tributo cumulativo de 
alíquota máxima baixa e simplicida-
de de apuração. A resposta sobre qual 
será o melhor tributo vai depender da 
alíquota máxima do tributo cumulati-
vo. Isto porque, ainda que cumulati-
vo, pode ser que seu custo seja menor 
que o custo de apuração de um tribu-
to não cumulativo, que traz, intrinse-
camente, complexidade.

Não é à toa que 93% das em-
presas do país estão no regime cumu-
lativo da IBS IBS, e nem por isso 
reclamam, querendo migrar para o 
regime não cumulativo. Simples as-
sim: elas preferem a simplicidade de 
apuração da PIS COFINS cumulativa 
à neutralidade do IBS não cumulati-
vo.

Mito  - O IBS vai fazer a ar-
recadação da maioria dos Municípios 
aumentar.

Comparando-se o IBS com ISS 
do SIMPLIFICA JÁ, a arrecadação 
do ISS, nos próximos 15 anos, será 
superior à do IBS, para os Municí-
pios, em R$ 206 bilhões, o que de-
corre da boa administração do ISS, 
o qual, com o SIMPLIFICA JÁ, será 
melhor distribuído entre todos os 
Municípios.

Mito  - O IBS preserva a auto-
nomia dos Municípios

Na PEC 110, o IBS de pronto 
fere cláusula pétrea (art. 60, § 4º, da 
Constituição), pois sequer permite 
aos Municípios definir a sua alíquo-
ta de IBS. Mas mesmo na PEC 45 a 
mesma cláusula pétrea também é fe-
rida porque a criação de um comitê 
gestor juntando os três entes federa-
tivos (União, Estados e Municípios), 
num IBS que agregaria vários tribu-
tos, faria os Municípios serem subre-
presentados, assim como os Estados, 
concentrando-se mais ainda poder 
nas mãos da União.
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CARAGUATATUBA
Atualizado em : 12:58H 07/04/2021

Ilhabela

Deixamos de apresentar os 

dados atualizados de 

São Sebastião pois, até o 

fechamento dessa edição, 

às 16:00h do dia 07 de abril o

 boletim da Prefeitura 

encontrava-se indisponível.
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Polícia DISQUE
DENÚNCIA 181

Exerça sua cidadania
Denuncie e obtenha uma cidade 

melhor para você!

MARLY BISETTO
marly@noroestenews.com.br
MTB - 66.483 SP

PM recupera bicicleta 
furtada em Ilhabela

	 Na noite de terça-
-feira (30), uma equipe 
da Polícia Militar durante 
patrulhamento pelo bair-
ro Barra Velha, avistou um 
indivíduo conduzindo uma 
bicicleta com as mesmas 
características de uma anun-
ciada em uma rede social 
como furtada. 
	 A equipe realizou a 
abordagem e ao verificar a 
numeração do quadro, con-
firmou ser a mesma produto 
de furto.

Traficante é preso 
em Ubatuba

	 Na noite de segun-
da-feira (29), policiais da 
Polícia Militar em operação 
no Bairro Bela Vista, perce-
beram haver movimentação 
em local próximo a uma 
mata, de onde visualizaram 
a saída de um indivíduo 
com uma mochila na mão. 
Em abordagem, foram en-
contrados na mochila, 210 
pinos de crack, 765 pinos 
de cocaína e 576 porções de 
maconha, um papel conten-
do a contabilidade do tráfico 
e R$ 494,00 em notas troca-
das.
	 Os policiais então 
entraram por mais um tre-

cho da referida mata, onde 
encontraram outra mochila, 
contendo: 02 tijolos de ma-
conha, 2.015 pinos de coca-
ína, apetrechos para embalar 
drogas e aproximadamente 
25.000 pinos vazios, usados 
para acondicionar entorpe-
centes. O criminoso foi pre-
so permanecendo a disposi-
ção da justiça.

Comércio irregular é 
flagrado por Polícia 

Ambiental em Caraguá
	 Na terça-feira (30), 
policiais da PM Ambiental 
Marítima em patrulhamen-
to, encontraram em dois es-
tabelecimentos localizados 
em um entreposto da cidade, 
comercialização irregular de 
pescados.
	 No primeiro local 
foram encontrados 3kg de 
camarão sete-barbas, que se 
encontra em seu período de 
proteção por lei, e 36kg de 
cação anjo asa curta - espé-
cie ameaçada de extinção.
	 Já no segundo, fo-
ram localizados um exem-
plar de Garoupa Verdadei-
ra, de 3kg, espécie também 
ameaçada de extinção e dois 
exemplares de Bodião, com 
1kg cada, ambos com per-
furações de arbalete, carac-
terizando serem oriundos da 

pesca submarina, o que tor-
na a venda proibida.
	 Os proprietários 
dos comércios foram autua-
dos e o pescado apreendido 
e doado ao Banco de Ali-
mentos da Prefeitura Muni-
cipal de Caraguatatuba.

Mulher é presa por 
tráfico de drogas em 

Ubatuba
	 A Polícia Civil em 
cumprimento a um mandado 
de busca e apreensão loca-
lizou na terça-feira (30), na 
rodovia Governador Mário 
Covas, quatro tijolos intei-
ros e dois pela metade de 
maconha, bem como outras 
doze porções da mesma dro-
ga, além de duas balanças de 
precisão, dois rádios trans-
missores e trinta e dois fras-
cos utilizados para o arma-
zenamento de substâncias 
ilícitas.
	 A investigada, 
uma mulher de 24 anos foi 
presa por tráfico de drogas, 
assumindo a responsabili-
dade por todo entorpecente 
encontrado, embora no mo-
mento da abordagem, outras 
pessoas também se encon-
trassem na residência.
	 A mulher foi presa 
em flagrante, e todo entorpe-
cente e material localizado, 
recolhidos para perícia.

Caraguatatuba realiza operação de 
abordagem às pessoas em situação de rua

Nessa terça-feira 
(6) a equipe com assis-
tente social, psicólogo e 
educador social, da Se-
cretaria de Desenvolvi-
mento Social e Cidada-
nia (Sedsc) e servidores 
da Secretaria de Servi-
ços Públicos (Sesep) e 
da Polícia Militar per-
correram pontos estra-
tégicos de Caraguatatu-
ba para abordagem das 
pessoas em situação de 
rua.

Essa ação tem 
sido realizada, sema-
nalmente, com o obje-
tivo de orientar sobre a 
manutenção da limpeza 
dos espaços públicos, a 
prevenção da Covid-19, 
distribuição de másca-
ras descartáveis, forne-
cimento de passagem 
para retorno à cidade de 
origem, encaminhamen-
to para as Casas Transi-
tórias, onde é fornecida 
alimentação completa, 
além de acompanha-
mento técnico pelo 
CREAS, direcionamen-
to para internação (de-
pendência química) e 
ainda a regularização 
de documentos e bene-
fícios.

Foram abordadas 
11 pessoas, mas somen-
te quatro aceitaram aco-
lhimento na Casa do Ca-

minho e na Restitui.

Entre os lugares 
visitados estão a Praça 
Rádio-Amador Thomaz 
Camanis Filho, na Ave-
nida Miguel Varlez, no 
bairro Jardim Primave-
ra; o viaduto inacabado 
ao lado da Rodoviária, 
no bairro Jardim Jaquei-
ra; viaduto inacabado 
entre Martim de Sá e 
Casa Branca, casarão no 
bairro Sumaré e na orla 
da Martim de Sá.

Como ajudar?
Ao deparar-se 

com pessoas em situa-
ção de rua o cidadão ou 
entidade que deseja aju-
dar deve entrar em con-
tato com as equipes da 
Casa Transitória Casa 
do Caminho ou do CRE-
AS que tomarão com as 
devidas providências.

O serviço espe-
cializado é ofertado de 

forma continuada. As 
equipes são compostas 
por educadores sociais 
que percorrem a cida-
de, de segunda à sexta-
-feira, das 8h às 23h, e 
aos sábados, domingos 
e feriados em horários 
alternados.

Quando a situação 
envolver brigas, ame-
aças, atos de vandalis-
mo ou qualquer tipo de 
violência a orientação é 
acionar imediatamente a 
Polícia Militar pelo 190.

Serviço:
Casa Transitória Casa 
do Caminho – Rua: 
Banco Itaú, 201, Porto 
Novo.  Telefone: (12) 
3887-6287

CREAS – Centro de Re-
ferência Especializada 
de Assistência Social 
– Rua: Senador Feijó, 
165, Jardim Aruan.Tele-
fone: (12) 3882-5236
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Marcela Tavares preparou 
uma festa maravilhosa para 

comemorar seus 29 
aninhos, com a família e 

poucos amigos. Parabéns e 
muitas felicidades!!!
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HUMOR
CHAME
CHAME
99104-6000
3887-4000

99106-7775 
(12)     

Pensamento da Semana:

07 de abril de 2021

Charges publicadas com autorização 
do Site Humor Político

https://www.humorpolitico.com.br

“Onde estão os 
médicos cubanos?”

98128-7496

98128-7496

98128-7496

	 Tensão no ar! Cuidado com atitudes egoístas 
ou rebeldes. É melhor se abrir ao diálogo e fazer ajustes. 
Valeu? Nº da Sorte 04.

	 Cuide da beleza e capriche no visual. Você será 
o centro das atenções e vai convencer o gato do que quiser! 
Nº da Sorte 17.

Áries - 21/3 à 20/04

Touro - 21/04 à 20/05

Libra - 23/09 à 22/10 

Escorpião-23/10 à 21/11

Sagitário- 22/11 à 21/12

Capricórnio-22/12 à 20/01

Virgem - 23/08 à 22/09

Leão - 22/07 à 22/08

Câncer - 21/06 à 21/07

Gêmeos - 21/05 à 20/06

HORÓSCOPO
 Prof. O. Mello

Aquário-21/01 à 19/02

98128-7496

98128-7496

98128-7496

	 Problemas de família e com seu príncipe po-
derão exigir alguns ajustes. Mesmo assim, divirta-se sem 
culpa1 Nº da Sorte 21.

	 O convívio com sua alma gêmea será essencial 
no namoro. Vencer o ciúme será seu maior desafio: seja 
firme! Nº da Sorte 18.

	 É hora de cuidar mais de si e das suas coisas. 
Bom final de semana para se divertir, namorar ou investir 
numa nova conquista. Nº da Sorte 23.

	 Sua energia pode estar em baixa: é melhor não 
forçar a barra. A dois, você ficará no comando da relação. 
Nº da Sorte 59.

Peixes - 20/02 à 20/03

	 Não espere muito da vida afetiva neste mo-
mento. O desejo de ser livre tende a falar mais alto no seu 
coração. Nº da Sorte 33.

	 Você estará mais comunicativa e confiante. Bom 
final de semana para se aproximar do garoto e fortalecer seu 
namoro. Nº da Sorte 15.

	 Vença o comodismo para executar as tarefas 
e se destacar. Atritos vão rondar o lance com o gato. Con-
verse! Nº da Sorte 16.

	 Se quer que seus sonhos se realizem, faça a 
sua parte. Há sinal de insatisfação afetiva: tente quebrar a 
rotina. Nº da Sorte 11.

	 O astral indica insegurança no lance com seu 
amorzinho. Não tente manter as aparências: aposte no 
diálogo! Nº da Sorte 67.

	 Fuja de atritos com gente autoritária. O final de 
semana promete diversão. Namoro e curtição serão as suas 
prioridades! Nº da Sorte 10.



08 de novembro de 2018 - 04 - - 11 - 07 de abril de 2021Noroeste News



- 10 -Noroeste News - Classificados - 12 - 07 de abril de 2021



- 10 -Noroeste News - Classificados - 13 - 07 de abril de 2021



- 10 -Noroeste News - Classificados - 14 - 07 de abril de 2021



- 10 -Noroeste News - Classificados - 15 - 07 de abril de 2021



- 10 -Noroeste News - Classificados - 16 - 07 de abril de 2021

VENDO Chácara 
no Pouso Frio/ beira da 
represa. Mil metros R$ 
60 mil e 500metros R$30 
mil/ Tratar (12) 99118-
2295 c/José

VD Cód: PLN 616 
Jardim Gaivotas/ Ter-
reno 14 X 35/ Área total 
490m²/ R$ 140 mil/ creci 
80169-F/ 3883-4840

CHÁCARA 2880m²/ 
R$ 150MIL/ PEGORE-
LLI/ ótimo local/ px nova 
rodovia/ Cel/Zap 98187 
8636

PROCURO trabal-
ho de faxineira em casa 
e escritório/ 98230-0553

(SEMI MOBILI-
ADO) Martim de Sá 
Apto. 2 dorms. uma 
suíte/ 1 vaga gar/ duas 
sacadas e bem arejado/ 
ac. financ. bancário/ 72 
m²/ rua tranquila/ su-
permercado/ farmácia/ 
ótima localiz/ perto de 
tudo que você precisa/ 
R$ 265.000,00/ CRECI 
114.203/ 12 99150-5005

TROCO ou VENDO 
chácara no Pouso Altinho, 
casa c/ 3 cômodos, coz., 
c/ fogão a lenha c/ chur-
rasqueira/ com pomar for-
mado / R$ 60mil / 99618-
5124 c/ Maria

CA0495 Jardim 
Gaivotas Casa em Con-
domínio/ 2 dor/ sala/ coz/ 
banh/ área gourmet/ 1 
vaga/ móveis planejados/ 
R$ 219.900,00/ CRECI 
114.203/ 12 99150-5005

Casa a venda  Massa-
guaçu 2 dorm. s/ 1 suíte/ 1 
banh. social/ sala/ coz/ e 
lavand/ constr. 60m²/ ter-
reno 118,75m² (4,75x25) 
R$210.000,00/ CRECI 
114.203/ 12 99150-5005

e-mail: atendimento@mdcimoveis.com.br 
site: www.mdcimoveis.com.br

(12) 98126-8800
 Av. Manoel Severino de Castro, 176

Barranco Alto - Porto Novo

CRECI 26535J

30 ANOS DE 

BONS NEGÓCIOS

 E HONESTIDADE!

MDC 0952 - VENDA
CASA

3 DORMS.
SENDO 2 SUÍTES

2 VAGAS
R$ 580.000

CENTRO

MDC 0197 - VENDA
APARTAMENTO

2 DORMS.
SENDO 1 SUÍTE

1 VAGA
R$ 340.000

CENTRO

MDC 0683 - VENDA
APARTAMENTO

2 DORMS.
1 VAGA

R$ 215.000
INDAIÁ

MDC 1265
VENDA/ LOCAÇÃO

CASA 2 DORMS.
SENDO 2 SUÍTES

1 VAGA
R$ 290.000/ R$ 1.700

PONTAL
SANTAMARINA

MDC 1344 - VENDA
TERRENO

300m²
R$ 235.000
MARTIM DE

SÁ
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Vendo Lancha 18 pés/ 
Casco Cobra, Motor 
90HP Yamaha/ 5 lugares 
+ Piloto/ Ótimo estado /12 
99630-2040

VD Cód: PLN 679 Praia 
das Palmeiras / 1 dorm/ 
sala/ coz/ wc/ área serv/ 
1 vaga gar/ R$ 160 mil/ 
creci 80169-F/ 3883-4840

LOCAÇÃO Cód: PLN 
702 INDAIÁ 3 dorms/ 2 
salas/ coz/ área serv/ 2 
vagas garagem/ creci 
80169-F/ R$ 1.500,00/ 
3883-4840

JD TERUMÃ VAGA 
R$ 110MIL/ 2 dorm/ sla/ 
coz/ wc/ gar2/ Cel/Zap 
98187 8636

VD Cód: PLN 604 Por-
to Novo 3 dorm/ 2 salas/ 
coz/ área serv/ vaga gar/ 
R$ 450 Mil/ creci 80169-
F/ 3883-4840

Vendo terreno 1.000m² 
murado e aterrado c/projeto 
aprovado de 10 sobrados 
na Rua Cristovão de Barros/ 
um quarteirão da Pizzaria 
Lunamar/ avaliado em R$ 
550.000,00 mas aceito con-
tra oferta (12) 99660-2700 
com Flávio

VD Cód: PLN 678 Pontal 
Santa Marina/ 3 dorm (s/ 3 
suítes) sala/ coz. americana/ 
área serv/ 4 vagas gar/ creci 
80169-F/ R$ 350 Mil/ 3883-
4840

VD Cód: PLN 693 Casa 
Massaguaçu 2 dorm. (s/ 1 
suíte)/ sala/ coz/ wc social/ 
área serv/ aga gar/ creci 
80169-F/ R$ 195 Mil/ 3883-
4840

CHÁCARA 2880m²/ R$ 
150MIL/ PEGORELLI/ óti-
mo local/ px nova rodovia/ 
Cel/Zap 98187 8636

Ofereço trabalho de 
garçom/  barmem/ coz-
inheiro recepção/ segu-
rança e decoração para 
bar restaurante ou hotéis 
e pousadas / James Mal-
cher contato WhatsApp 
12 99619-0442

Procuro Trabalho de 
Jardineiro/ zelador/segu-
rança ou porteiro conta-
tar: (11)95198-3589 ou 
(11) 95370-4765

VENDO 1 sofá de canto 
cinza escuro de tecido 
valor R$200,00 / Tratar  
telefone 98230-0553

VD Cód: PLN 662 En-
seada São Sebastião 3 
dorm/ sala de jantar/ sala 
de estar/ coz/ área de serv/ 
4 vagas gar/ R$ 290 Mil/ 
creci 80169-F/ 3883-4840

Casa Martim de Sá 
3 dorms/ garagem p/5 
carros/ próx. à praia/ 
R$ 420.000,00/ cod 
1408/ (12) 98126-
8800/ creci 26535J

Casa VD Golfinhos 
3 dorms (suíte) 2 va-
gas/ R$ 195.000,00/ 
ac. financ/ CRECI 
114.203/ 12 99150-5005

CASA NOVA GAIVOT-
AS - 220 mil c/2 dor/ quin-
tal/ ótimo imóvel/ pronto 
pra morar/ Cod 1410/ (12) 
98126-8800/ creci 26535J

APTO. MARTIN DE SÁ 
- 3 dor/ 2 suítes/ 2 vagas/ 
320 mil – cod 1405/ (12) 
98126-8800/ creci 26535J

BCO ALTO R$ 45MIL/ 
LOTE 125m²/ ótimo local/ 
px mercado/ escolas/ ôni-
bus/ Cel/Zap 98187 8636

LOCAÇÃO Cód: PLN 
702 INDAIÁ 3 dorms/ 2 
salas/ coz/ área serv/ 2 
vagas gar/ R$ 1.500,00/ 
creci 80169-F/ 3883-4840

CASA Verde Mar – 240 
mil 2 dorm. c/ 1 suíte/ 
churras/ quintal/ Ex-
celente oportunidade! 
Cod 1413/ (12) 98126-
8800/ creci 26535J

Chácara no Rio Claro 
com casa 1Q/ varanda 
grande com churr/fogão 
a lenha/ terreno 15x200/ 
R$ 180 mil/ (12) 98126-
8800/ creci 26535J

LOTES PEGORELLI 
R$ 30MIL/ 150m² FACILI-
TA/ R$/15mil entrada e 30 
parcelas de R$/500,00/ 
OCASIÃO/ Cel/Zap  
981878636

LOCAÇÃO Cód: PLN 
643 Pontal de Santa 
Marina dorm/ sala/ 
coz/ área serv/ 2 vagas 
gar/ R$ 1.200,00/ creci 
80169-F/ 3883-4840

VD Cód: PLN 693 
Casa no Massaguaçu 
2 dorm. (s/1 suíte) sala/ 
coz/ wc social/ área serv/
vaga gar/ R$ 195 Mil/ 
creci 80169-F/ 3883-4840

VD Cód: PLN  323 
Poiares 2 dorm. (sendo 
2 suítes) 3 salas/ coz/ 
2 wc social/ churrasq/ 
e piscina/ área serv/ 3 
vagas gar/ R$ 380 Mil/ 
creci 80169-F/ 3883-4840

SÍTO 3 ALQ PEGORELLI 
LINDO/ casa 3 dorm/ 2 
casas hospedes/ salão/ 
piscina/ churrasq/ 3 lagos/ 
R$ 1.500.000, ac imóvel/ 
Cel/Zap 98187 8636

APTO. MASSAGUAÇU- 
1 dor/ sala/ garagem/ 
185 mil - cod 1395/ (12) 
98126-8800/ creci 26535J

CASA COND. MAS-
SAGUAÇU 2 dor/ coz. 
americana/ Novo! 220 
mil/ cod 1386/ (12) 
98126-8800/ creci 26535J 

CASA NOVA PALMEI-
RAS - 2 dor/ 1 suíte/ 
250 mil/ ac. financ./ 
Otima oportunidade! 
Cod 1366/ (12) 98126-
8800/ creci 26535J

TERRENO MARTIN 
DE SÁ - 300m²/ murado 
e aterrado/ próx. à praia 
– 235 mil cod 1344/ (12) 
98126-8800/ creci 26535J

VD Cód: PLN 678/ 
Pontal Santa Marina 3 
dorm (s/3 suítes) sala/ 
cozinha amer/ área serv/ 
4 vagas gar/ R$ 350 Mil/ 
creci 80169-F/ 3883-4840

AP0461  MARTIM DE 
SÁ Apto 1 dorm. c/pi-
scina e varanda gourmet 
/ R$ 190.000,00/ CRECI 
114.203/ 12 99150-5005

PEGORELLI SÓ 
R$ 30 mil lote 150m² 
px nova estrada/ fa-
cilito 50% entrada/ res-
tante 30 x R$500,00/  
Cel/Zap 98187 8636

PROCURO EM-
PREGO para limpar 
quintal e jardim E casas/ 
TRatar Telefone 98230-
0553

Aluga kitnet no Bar-
ranco Alto  R$730,00 reais 
/ mobiliado para uma pes-
soa ou casal s/ crianças 
e animais. C/ água/Luz e 
IPTU e SKY incluso/ Tr. 
12  992057829 c/Marli

PROCURO trabalho de 
cuidadora de idosos /com-
panhante em hospital/ 
clínicas e em supermer-
cado/ tenho habilitação/ 
12 98144-2521 c/ Celes

EDITAL DE CITAÇÃO

Processo Físico nº: 0008379-28.2009.8.26.0126
Classe: Assunto: Execução de Título Extrajudicial - Espécies de 
Contratos 
Exequente: Sociedade Empresária de Ensino Superior do Litoral 
Norte Ltda 
Executado: Decio Benedito Amorim

EDITAL DE CITAÇÃO - PRAZO DE 30 DIAS.
PROCESSO Nº 0008379-28.2009.8.26.0126 - Ordem 
nº 1239 / 2009.-

O(A) MM. Juiz(a) de Direito da 2ª Vara Cível, do Foro de Caragua-
tatuba, Estado de São Paulo, Dr(a). João Mário Estevam da Silva, 
na forma da Lei, etc.

FAZ SABER a(o) executado DECIO BENEDITO AMORIM, RG 
17.263.931-1, CPF 064.334.518-37, com endereço à Rua Serra 
do Itaqueri, 188, Parque Cruzeiro do Sul, CEP 08070-080, São 
Paulo - SP, que lhe foi proposta uma ação de Execução de Título 
Extrajudicial  por parte de Sociedade Empresária de Ensino Supe-
rior do Litoral Norte Ltda, inscrita no CNPJ nº 50.005.735/0001-
86, Estabelecida na Avenida Frei Pacífico Wagner, nº 653, Centro 
em Caraguatatuba/SP, alegando em síntese: O executado DECIO 
BENEDITO AMORIM figurou como contratante dos serviços edu-
cacionais o executado deveria pagar os valores de matrícula e 
mensalidade correspondente. O total de debito, acrescido de juros, 
multa e  honorários advocatícios é R$ 2.938,14 (dois mil, novecen-
tos e trinta e oito reais e quatorze centavos). Valor atualizado em 
02 de setembro de 2009. Encontrando-se o réu em lugar incerto 
e não sabido, foi determinada a sua CITAÇÃO, por EDITAL, para 
os atos e termos da ação proposta e para que,  no prazo de 15 
(quinze) dias, que fluirá após o decurso do prazo do presente edi-
tal, de 30 (trinta) dias, apresente resposta. Não sendo contestada 
a ação, o réu será considerado revel, caso em que será nomeado 
curador especial. Será o presente edital, por extrato, afixado e  
publicado na forma da lei. NADA MAIS. Dado e passado nesta 
cidade de Caraguatatuba, aos 02 de julho de 2019.

ASSOCIAÇÃO PORTAL DOS PÁSSAROS CARAGUATATUBA
Endereço: Av. Jose da Costa Pinheiro Junior, S/N
Bairro: Travessão – Caraguatatuba/SP – CEP: 11.669-000

REF: EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL 
ORDINÁRIA - VIRTUAL 

Na qualidade de Órgão Diretor da Associação Portal dos Pássa-
ros Caraguatatuba, convocamos V.Sas. para a Assembleia Geral 
Ordinária que será realizada em 24/04/2021, com início às 10h00 
em primeira convocação com a presença de 50% (cinquenta por 
cento) dos associados ou às 10h30 em segunda, com qualquer 
número de associados presentes. Seguindo as recomendações 
da OMS (Organização Mundial de Saúde) e Governo, com o in-
tuito de evitar a aglomeração de pessoas presencial e amenizar 
os riscos de contaminação pela COVID-19, a assembleia será 
realizada em ambiente digital*, para deliberar sobre a seguinte 
Ordem do Dia, com qualquer número de associados presentes: 

I – Eleição dos membrosassociativos: DiretorPresidente e Diretor 
Vice-Presidente, para o períodotrienal (3 anos); e
II – Eleição de trêsmembros para Conselho Fiscal, para o perío-
dotrienal (3 anos).

* A assembleia será realizada de forma remota, ou seja, exclu-
sivamente on-line, através da plataforma da Robotton. Assim, 
todos receberão um link para acessar a assembleia, a partir do 
horário da primeira chamada, e iniciaremos pontualmente na se-
gunda chamada.

Observações:  Nesta Assembleia não será discutida a con-
tratação de nenhuma empresa tercerizada ou a implantação 
de qualquer taxa da associação, tendo como único objetivo 
eleger os membros da diretoria e conselho fiscal da Asso-
ciação. 

Jaques Zitune
Diretor Presidente
Associação Portal dos Pássaros Caraguatatuba

Caraguatatuba, 06 de abril de 2021.
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Restaurante

AKEBONO
Cozinha Chinesa

3883-1131
98703-2772

Av. Anchieta, 556 - Centro - Caraguá

Delivery
(12) 

AKEBONO CARAGUÁ

De terça-feira a domingo

Litoral Mangueiras

Av. Rio Branco, 773 - Indaiá - Caraguatatuba
e-mail: litoralmangueiras@bol.com.br

Fone/Fax: (12) 3887-7107 / 3887-8019
Cel.: (12) 9763-1976

correias industriais, mangueiras,
abraçadeiras,  equipamentos de segurança

e acessórios

Tel: (12) 3882-1044Tel: (12) 3882-1044

Av. Aldino Schiavi,500 - Martin de Sá - CaraguáAv. Aldino Schiavi,500 - Martin de Sá - Caraguá

facebook
kiskonofremartimdesa@gmail.com

facebook
kiskonofremartimdesa@gmail.com

GUAXINIM
PRODUTOS DE LIMPEZA

Cloro ......................
Desinfetante ..........
Detergente ............
Soda ......................
Limpa Metais .........
Amaciante .............
Sabão líquido ........
Água Sanitária ......

  4,00/L
  2,00/L
  2,00/L
13,00/L
  7,00/L
  3,50/L
  4,00/L
  2,00/L

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

 99617-2188 /     3884-1795(12)  (12) 

E muito mais!
Aceitamos Cartões de

Crédito e Débito

 
Disk Entrega

Rações
Medicamentos
Produtos Agropecuários
Adubos
Sementes
Materiais de Pesca

Av. José da Costa Pinheiro Jr., 1918 - Jaraguá - Caraguá

  3887-5353

  3887-7503

98231-6262

T
T
T
T
T
T

Av. José Herculano, 6435 - Porto Novo - Caraguá

Encomendas 

Salgados da
Rosinha

(12) 99195-5862 

Nova Estoril
pães & doces

PF e 
Marmitex

Av. Sarg. Raul F. Neves, 630 - P. Santa Marina - Caraguá

Delivery: (12) 3600-7422

Festival das Pizzas - R$ 24,99 
(cada sem custo de entrega)

Sabores: 
Mussarela - Calabresa - Portuguesa - Frango - à Moda


